Bai 1. (3,0 diém) Dém s6 I4n xuit hién ciia mt xiu
Cho hai xdu X, Y. Xiu X cé d6 dai bang 3, xdu Y c6 d6 dai n(3 <»<10000). Xiu X
duoc goi 12 xuit hién trong xdu Y néu tdn tai sé tw nhién i(0<i<n-3) théa min:
X[o]=¥[i}: x[1]=¥[i+1]; X[2] = ¥[i+2].

Yéu cau: Cho hai xdu X, Y chi gdm cic chi¥ cii in thwomg a, b, c, ..., z. Hiy lp trinh dém sé
lan xuat hién cia xdu X trong xdu Y. )
Dir ligu: Vao tir file van ban str.inp gom hai dong:

¢ Dong dau ghi xdu X c6 d6 dai bing_3;

o Dong thir hai ghi xdu Y c6 d6 dai bang » (3 <»2<10000).
Két qua: Ghi ra file vin ban str.out mét sé nguyén 12 s6 dn xudt hién ciia xdu X trong xiu Y.
Vi du:

str.inp str.out
abc 2
ehabcopabcm
abc 0
udacbk
fpt 3
| fpttobefptmalfpt

Giai thich:

o Test 1: Xdu X = “abc”, xdu Y = “ehabcopabem”, ton tai 56 tw nhién 1a i =2, théa min:
X[o]=r[2]:x[1]=¥[3): X[2] = ¥[4] va ton tai s6 tw nhién i =7 thoa min:
X[0]=¥[7}; x[1] = ¥[8]; X[2] = ¥[9] nén két qua 1a 2.

o Test 2: Xdu X = “abc” khéng xuit hién trong xiu Y = “udacbk™ nén két qua 12 0.



